
Estudia i representa la funció 3 2( ) 2 10 14 6f x x x x= − + −

1. Domini
En ser una funció polinòmica, no té problemes de domini. 
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3. Punts de tall amb els eixos
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4. Candidats a màxims o mínims
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5. Monotonia (intervals de creixement i decreixement)

ˆ( ) ( ,1) (2 '3, )
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f x és creixent a

f x és decreixent a

−∞ ∪ +∞

6. Màxims, mínims i punts d'inflexió
Per l’apartat anterior es dedueix que la funció té: 
Màxim a (1, (1)) (1,0)f =  

Mínim a ˆ ˆ ˆ ˆ(2 '3, (2 '3)) (2 '3, 2 '36)f = −

7. Representació gràfica
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